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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΡΙΚΑΛΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΤΡΙΚΑΛΑ-ΠΥΛΗ-ΕΛΑΤΗ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ-ΣΙΑΤΙΣΤΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΝΥΜΦΑΙΟ-
ΠΡΕΣΠΕΣ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΕΔΕΣΣΑ-ΝΑΟΥΣΑ 

 
Αναχωρήσεις:  28/7, 4/8 
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS  
Λάρνακα – Θεσσαλονίκη GQ 650  11:30 - 13:30   
Θεσσαλονίκη – Λάρνακα GQ 651  09:00 - 10:50  
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη.  Άφιξη, παραλαβή και ακολουθεί 
σύντομη περιήγηση με το πούλμαν πριν καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας.  Τακτοποίηση στα δωμάτια και 
χρόνος ελεύθερος.  Το βράδυ για όσους επιθυμούν προαιρετική διασκέδαση σε ταβέρνα με μουσική στην 
Άθωνος.  Διανυκτέρευση.   
2η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΤΡΙΚΑΛΑ   
Πρόγευμα και όλο το πρωινό στη διάθεση σας για να απολαύσετε τις ομορφιές της Θεσσαλονίκης. Γύρω στο 
μεσημέρι θα αναχωρήσουμε με ενδιάμεσες στάσεις για τα Τρίκαλα.  Μια πόλη με αλματώδη τουριστική 
ανάπτυξη τα τελευταία χρόνια.  Άφιξη νωρίς το απόγευμα.  Τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο μας.  Θα 
ακολουθήσει σύντομη περιήγηση με τα πόδια στα αξιοθέατα του κέντρου.  Διανυκτέρευση.   
3η μέρα: ΠΥΛΗ-ΕΛΑΤΗ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ 
Σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη σε χωριά της Πίνδου που φωλιάζουν ανάμεσα στα έλατα, την πυκνή 
βλάστηση και τα τρεχούμενα νερά, που τα περιβάλλουν ερείπια φρουρίων, καστρομονάστηρα, βυζαντινά 
μνημεία και τοξοτά γεφύρια κατά μήκος του Πορταικού ποταμού και βέβαια στα Βυζαντινά μοναστήρια που 
φωλιάζουν στους θεόρατους βράχους των Μετεώρων. Επιστροφή στα Τρίκαλα. Έχουμε αρκετό χρόνο για 
ξεκούραση και περιδιάβαση του γραφικού κέντρου της πόλης με τις περίφημες γέφυρες του Ληθαίου ποταμού 
που διασχίζει την πόλη των Τρικάλων. Το βράδυ προτείνουμε να απολαύσετε τα μεζεδάκια σας στις 
παραδοσιακές ταβέρνες του κέντρου. Διανυκτέρευση. 
4η μέρα: ΤΡΙΚΑΛΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ-ΣΙΑΤΙΣΤΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για Καστοριά. Πρώτη μας στάση στην πόλη των μανιταριών τα Γρεβενά. Συνεχίζουμε 
για τη Σιάτιστα με τα αρχοντικά και την εντυπωσιακή εκκλησία της Αγίας Παρασκευής. Τέλος θα καταλήξουμε 
στην Καστοριά μια από τις γραφικότερες πόλεις της Ελλάδας, με τη λίμνη που την περιβάλλει, τα πολλά 
αρχοντικά και το πλήθος των βυζαντινών εκκλησιών.Το απόγευμα περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης. Χρόνος 
ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
5η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΝΥΜΦΑΙΟ-ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ 
Σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη στις ομορφιές της φύσης, της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής, του λαϊκού 
πολιτισμού και της προστασίας της άγριας ζωής. Πρόγευμα και αναχώρηση για τη νότια πλευρά του όρους 
Βίτσι. Θα περάσουμε από το  Μακεδονικό χωριό Λέχοβο και θα καταλήξουμε στο γραφικό παραδοσιακό χωριό 
Νυμφαίο με τα πλακόστρωτα και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική. Από εδώ θα αρχίσει η εξόρμηση μας για το 
περιβαλλοντικό καταφύγιο του Αρκτούρου όπου φιλοξενούνται αρκούδες. Επιστροφή στο χωριό όπου θα 
έχουμε χρόνιο για γεύμα. Στη συνέχεια θα γυρίσουμε στην Καστοριά. Χρόνος ελεύθερος για να χαλαρώσουμε 
στο πολυτελές ξενοδοχείο μας, στη πισίνα ή απολαμβάνοντας τη θέα της λίμνης. Αργά το απόγευμα θα 



 

 

περιπλανηθούμε στα σοκάκια της πόλης και στο παραλιακό μέτωπο απολαμβάνοντας τα ταβερνάκια και τα 
ουζερί. Διανυκτέρευση. 
6η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΠΡΕΣΠΕΣ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ 
Πρόγευμα.  Σήμερα το πρωινό θα επισκεφθούμε τον Εθνικό Δρυμό των Πρεσπών, ένα χώρο όπου τοπία 
μοναδικής ομορφιάς και οικολογικής αξίας συνυπάρχουν με αξιόλογα βυζαντινά μνημεία και γραφικούς 
οικισμούς αγροτών και ψαράδων.  Το χωριό Ψαράδες, το τελευταίο πριν τα Αλβανικά σύνορα, ο Άγιος Γερμανός 
με τη Βυζαντινή εκκλησία και το νησάκι Άγιος  Αχίλλειος θα είναι  οι πιο σημαντικοί χώροι επίσκεψης μας.  
Επιστροφή στην Καστοριά για να ολοκληρώσουμε τη γνωριμία με αξιοθέατα της πόλης.  Χρόνος ελεύθερος.  Το 
βράδυ μπορείτε να απολαύσετε τη βόλτα σας δίπλα από τη Λίμνη με τα ταβερνάκια, τα ουζερί και το πλήθος 
των μαγαζιών.  Διανυκτέρευση.   
7η μέρα: ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΕΔΕΣΣΑ-ΝΑΟΥΣΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Ακολουθώντας μια όμορφη διαδρομή θα περάσουμε από το 
χιονοδρομικό κέντρο Πισοδερίου και από πυκνά δάση με πεύκα και έλατα με κατάληξη την ακριτική πόλη της 
Φλώρινας, θα περπατήσουμε για λίγο στο κέντρο και θα απολαύσουμε το καφεδάκι μας. Συνεχίζουμε για την 
πόλη των νερών, την Έδεσσα με τους περίφημους καταρράκτες της. Ακολούθως θα κατευθυνθούμε στη 
Νάουσα και στο Πάρκο του Αγίου Νικολάου με τα τεράστια πλατάνια και τα τρεχούμενα νερά.  Θα 
γευματίσουμε στην περιοχή και θα καταλήξουμε αργά το απόγευμα στην Θεσσαλονίκη.  Τακτοποίηση στο 
Ξενοδοχείο μας.  Χρόνος ελεύθερος.  Για όσους επιθυμούν προαιρετική διασκέδαση στα Λαδάδικα, σε ταβέρνα 
με μουσική.  Διανυκτέρευση.   
8η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα  και μεταφορά στο αεροδρόμιο Μακεδονίας  για το ταξίδι της επιστροφής. Ένα ταξίδι που σας χάρισε 
πολλές και ευχάριστες εμπειρίες. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Θεσσαλονίκη Λάρνακα 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 
 Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 2 βράδια  σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσαλονίκη. 
 Διαμονή για 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στα Τρίκαλα. 
 Διαμονή για 3 βράδια σε ξενοδοχείο 5* στην Καστοριά. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Φ.Π.Α 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους  επισκέψεων. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό.  

 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 
28/7 €965 €1.235 €699 
4/8 €995 €1.265 €729 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 22/04/2025 

ΝΑΖ 204Χ-2025 


